

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第730期 | 2025年10月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 八年前被绑架枉判三年 山东老太近日被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二五年九月二十日，山东潍坊市寿光市纪台镇 75 岁的法轮功学员冀会英老太太被昌乐国保警察绑架，直接劫持到济南女子监狱关押迫害。

八年前，冀会英与魏兰英两位老人在昌乐大集讲真相救人，被昌乐国保警察绑架构陷，被非法判刑，魏兰英被枉判两年劫持到济南女子监狱遭受迫害，出狱后出现脑血栓症状，生活不能自理，又被本地警察多次骚扰，于三年前含冤去世。

冀会英当时被非法判刑三年，由于身体原因监外执行，由于经常遭到警察骚扰血压一直很高 120/240，两年前出现了两次脑血栓症状，生活不能自理，全靠家人照顾。

八年过去了，昌乐国保仍不放过已经 75 岁的冀会英。二零二五年春天昌乐国保开着救护车将冀会英拉着到他们指定的医院体检，很多身体指标不合格又送回来；九月二十日又来冀会英家直接绑架送到了济南女子监狱。

二零一七年三月十一日上午，寿光市纪台镇魏家官庄村法轮功学员魏兰英（时年 71 岁）和纪东村



法轮功学员冀会英（时年 67 岁）去潍坊市昌乐县尧沟玉皇庙赶集，被昌乐开发区派出所警察非法抓捕。当天下午，寿光市纪台派出所警察赵登孝等到魏兰英家非法抄家，抢走法轮大法师父法像等本应该受法律保护的私人财物。

魏兰英和冀会英一直给警察讲真相，但是警察不听善意的劝告，还是将两位老人送到潍坊看守所，因两位老人血压高，看守所拒收。其中一警察给冀会英买了饼吃，伪善地哄骗说，只要签个字，就没有事了，可以回家了。

当晚十点多钟回家，第二天两人又被胁迫去昌乐县银行，每人被勒索两千元，也就是所谓的“取保候审”保证金。在去银行的路上，开车的警察（车上只有这一名警察）还恶狠狠地威胁两位老人：“不行把你们两个送去活摘器

官！”

六月初，昌乐检察院把起诉阶段构陷她们的材料发给了魏兰英和冀会英。二位老人被昌乐县公安局移送昌乐县检察院审查起诉。

二零一七年九月十五日，魏兰英和冀会英老人分别被昌乐县法院非法判刑两年和三年，此后二人上诉潍坊市中级人民法院，被非法维持原判。

昌乐县国保大队于十二月四日把魏兰英、冀会英劫持到看守所，查体不合格送回，次日又把魏兰英抓走，当晚又来了些警察找冀会英，未找到。十二月七日，魏兰英已被非法关押到济南女子监狱。

山东省女子监狱是中共迫害法轮功最惨烈的监狱之一。山东省女法轮功学员被非法判刑后均被送往山东省女子监狱进行迫害。自一九九九年中共迫害法轮功以来，山东省女子监狱迫害死伤的学员众多，由于中共信息封锁，无法完整统计。现任监狱长李延群在任职山东省女子监狱的短短一年多里，就有法轮功学员林建平、李凤英、王玉玲、徐海红四人因遭监狱的残酷迫害而含冤离世，多名法轮功学员被迫害致残、致伤。目前还有众多法轮功学员被非法关押在此监狱遭受迫害。◇

### 山东潍坊市法轮功学员王素梅被构陷到坊子检察院

潍坊市坊子区国保大队伙同坊子凤凰派出所从 8 月 29 日开始，绑架了近 80 岁的武爱聪老人后，接连在 8 月 30 日绑架了 79 岁的王玉芬老人；9 月 1 日绑架了法轮功学员王素梅；9 月 3 日又绑架了响河子社区的彦姓老太太；大约在 9 月 4 日绑架了 78 岁的李秀花老太

### 山东省法轮功学员被迫害简讯

太，这些老人都被劫持到潍坊看守所非法关押。

目前，李秀花和王玉芬已经从看守所回家。

但王素梅女士被坊子区国保大队构陷到坊子检察院。办案警察是刘光勇。

### 山东省沂源县公安局绑架法轮功学员的情况补充

沂源县公安局利用监控、跟踪等手段一段时间后，在 7 月 17 日之前成立了迫害法轮功学员的专案组，动用了大批警察，在 7 月 17 日统一行动绑架了 9 名法轮功学员，同时抄家，当天都被放回，过后有被非法行政拘留的。

（接下页）

# 莱州多位法轮功学员被骚扰 韩笑芳被劫持下落不明

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二五年九月二十四日和二十五日两天，山东省莱州市沙河镇派出所以及国保警察骚扰三家法轮功学员：韩方希、杨淑坤夫妇家，任月巧家，以及韩振平、韩笑芳夫妇家。韩笑芳二十四日被警察从家中绑架，目前下落不明。

**在任月巧家，警察企图撬门绑架未遂**

二零二五年九月二十五日晨六天前，莱州市沙河镇派出所周姓及两个随从警察，在法轮功学员任月巧家门外不断按门铃、敲门，企图把任月巧带到派出所。未遂后，周姓等警察又找来开锁匠强制撬锁，仍未成功，大约九点离开。

任月巧女士，今年六十一岁，家住莱州市沙河镇。任月巧于一九九八年十二月经朋友介绍学炼法轮功后，在现实生活中本着“真、善、忍”准则去做一个好人，身体健康了，家庭和睦了，工作起来顺



心了，真是受益匪浅。二零零二年十月，任月巧曾被非法劳教一年半；二零零八年，被非法判九年重刑，在山东省女子监狱被继续迫害。

二零二五年九月二十五日一大早还不到六点，任月巧的家就有人敲门。敲门人是沙河镇派出所周姓等三名警察，他们让任月巧开门，说要她到沙河镇派出所说几句，再送她回来。任月巧不开门，和他们讲：自己没有做任何坏事，也没犯法，没有什么可讲的。周和那两个随行人员在楼下不断的按门铃、敲门。任月巧和他们讲：如果是因为

法轮功的问题而来，那就没有什么可说的。炼法轮功不犯法，法轮大法是正法、是正道。你们的这种行为是骚扰，是违法的。我决不会配合，也不会对他们有任何承诺。

半个小时后，又来了好几辆车，好几十个人把任月巧的家后门围住，有人把她家门上写有“真善忍好”的福字撕毁了。警察们还找来了开锁的师傅，想撬锁强行入室。开锁的师傅捣鼓了一气，也没有打开门。九点多钟，这群人才陆续离开。

当时，在任月巧家的屋前屋后围了那么多的车、人，有沙河镇派出所警察，以及身份不明的人，吵得邻居不得安宁。人们都在问：出什么事了？是有人杀人了？还是偷东西了？任月巧是好人，邻居们都知道。邻居们摇头叹息！这是个什么世道，警察不抓坏人，专门向一心向善做好人的人下手。

**韩方希、韩振平两家被骚扰 韩笑芳被绑架**

二零二五年九月二十四日，国保警察、政府人员和沙河镇派出所警察，也是六点左右，到法轮功学员韩方希、杨淑坤夫妇家骚扰，韩方希没在家，杨淑坤在家，警察前后门敲了好长时间，杨淑坤没给开门。到了下午六点，他们又到韩方希家敲门，一直没敲开。

九月二十四日，这群人还到法轮功学员韩振平家骚扰，韩振平走脱。他妻子韩笑芳被警察绑架走了，现在下落不明。

此前，这几位法轮功学员都遭到莱州市邪党“六一零”的迫害。因信仰法轮功，任月巧曾遭被劳教一年半、非法判刑九年及关押在洗脑班遭酷刑折磨。任月巧遭受的迫害，详见《被劳教判刑、酷刑摧残莱州市任月巧控告江泽民》，韩振平、韩笑芳夫妇遭受的迫害，详见《莱州市沙河镇韩振平、韩笑芳夫妇遭受的迫害》。◇

（接上页）

三名法轮功学员王太美、陈云霞、房庆娥被非法关押张店看守所已近一个月，据说已被非法批捕。

**山东威海崮山许姓法轮功学员被非法抓捕的信息补充**

2025年9月3日左右，山东威海崮山许姓法轮功学员（不知真实姓名）被警察非法抓捕。

补充信息：此法轮功学员是山东威海崮山镇壁子村法轮功学员许爱琴，年龄约68岁-69岁，在9月3日之前已被非法抓捕2-3月，现在面临司法迫害。起因是2023年10月22日，在崮山大集发放真相台历时，被崮山中村妇女主任邹艳霞诬告至崮山派出所被绑架，拘留放出后，现在又被非法关押。

**山东省龙口市法轮功学员李美琴家遭警察骚扰**

2025年7月18日，山东省龙

口市港栾派出所的警察去李美琴家，非法抄走了U盘和笔记本电脑，然后把李美琴非法行政拘留7天。9月17号中午，港栾派出所的两名警察又去了李美琴家敲门，李美琴没有给开门。然后改天，警察又去了，并在大门外贴了一张纸条，写着：“港栾派出所姜警官，电话：18865653288”

**山东省德州市陵城区前孙镇南金村李桂芹老人被非法拘留一个月**

山东省德州市陵城区前孙镇南金村老年女法轮功学员李桂芹，于2025年8月20日被绑架到德州市看守所，非法拘留一个月。

**山东省寿光市法轮功学员王桂荣被寿光警察绑架**

山东省寿光市法轮功学员王桂荣，七十多岁，流离失所在外，于9月18日下午四点多钟被寿光警察绑架。◇